

ఫాస్టాగ్ కేసు

గడువు పాడిగింపు

న్యూఢిల్లీ, ఫాస్టాగ్ యాజులు తమ కేసు (మీ కస్టమర్ గురించి తెలుసుకోండి) వివరాలను అప్డేట్ చేయడానికి గడువును ఫిబ్రవరి 29 వరకు పొడిగించినట్లు నేషనల్ హైవేస్ అథారిటీ ఆఫ్ ఇండియా (ఎన్ఐపిఎచ్) బుధవారం ప్రకటించింది. వ్యాల్డ్ బ్యాంక్స్ ఉన్న ఫాస్టాగ్ కేసులను అసంపూర్ణంగా ఉంటే, వాటిని బ్యాంకులు జనవరి 31 తర్వాత డియాల్జిస్ చేస్తాయని ఈ నెల 15న ప్రకటించిన సంగతి తెలిసింది. ఒక వాహనానికి అనేక ఫాస్టాగ్స్ ఉపయోగించడం కానీ, అనేక వాహనాలకు ఒకే ఫాస్టాగ్ విధానాన్ని ఎన్ఐపిఎచ్ అమలు చేస్తున్నది.

కేంద్రం బకాయిలు..

విడుదల చేయకపోతే ధర్మా: మమత

మూలా, జనవరి 31: బళ్లీమబెం గాల్ కు కేంద్రం నుంచి రావాల్సిన బకాయిలను గురువారం నాటికి విడుదల చేయాలని.. టెలివీక్షన్లకు శుభ్రపారం నుంచి స్వయంగా కాసే ధర్మాకు దిగుకావాలని ఆ రాష్ట్ర సీఎం మమతాబెన్ బెనర్జీ హెచ్చరించారు. బుధవారం ఆమె ఓ కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో కొంగ్రెస్ కు ఒక్క లోకసభ సీటు కూడా కేటాయించబోవని, ఆ పార్టీ సీఎంత్ జతకట్టి బీజేపీకి లబ్ధిచేయాలన్నదని విమర్శించారు.

వివక్షలతో లింక్ ఉందని

ఒప్పకోవాలంటూ

కరంట్ పాక్

పార్లమెంట్ కేసు నిందితుల వెళ్లడం

న్యూఢిల్లీ, పార్లమెంట్లో భద్రతా వైఫల్యం కేసు నిందితులు ఢిల్లీ పోలీసులపై తీవ్ర ఆరోపణలు చేశారు. ఈ కేసులో తమకు విపక్ష పార్టీలో నంబర్ ఓ పదవిని ఒప్పకోవాలంటూ ప్రతిపక్షాలకు పెట్టాలని బదులు గురు నిందితులు అడ్డంకి పెట్టడం జరిగిందని ఆరోపించారు. తమచేత బలవంతంగా 70 బాకీలను సంతకం చేయించినట్లు ఆరోపించారు. తమకు విడుదల చేయాలని అంటూ ఒప్పకోవాలంటూ హింసించారని ఆరోపించారు.

జ్ఞానవాపి మసీదులో పూజలు

వారణాసి, జనవరి 31: ఉత్తరప్రదేశ్ లోని జ్ఞానవాపి మసీదు వివాదంలో బుధవారం కీలక పరిణామం చోటుచేసుకున్నది. మసీదు బేసెమెంట్ లోని వ్యాన్ టిబానా వద్ద ఉన్న హిందూ దేవతల విగ్రహాలకు పూజలు చేసే కొనేందుకు వారణాసి జిల్లా కోర్టు అనుమతి ఇచ్చింది. వారణాసి పూజలు చేసే కొనేందుకు వారణాసి జిల్లా కోర్టు అనుమతి ఇచ్చింది. వారణాసి పూజలు చేసే కొనేందుకు వారణాసి జిల్లా కోర్టు అనుమతి ఇచ్చింది. వారణాసి పూజలు చేసే కొనేందుకు వారణాసి జిల్లా కోర్టు అనుమతి ఇచ్చింది.

అనుమతిచ్చిన వారణాసి జిల్లా కోర్టు

మసీదు బేసెమెంట్ లో విగ్రహాలు • ఏడు రోజుల్లో పూజలకు ఏర్పాట్లు చేయాలి

జ్ఞానవాపి మసీదులో పూజలు చేసే కొనేందుకు వారణాసి జిల్లా కోర్టు అనుమతి ఇచ్చింది.

అంజుమన్ ఇంతెజామియా కమిటీ • 1993 వరకు మసీదులో పూజలు

పూజల సామీనాద్ వ్యాన్ వారసుల వెళ్లడం



బుధవారం వారణాసిలోని జ్ఞానవాపి మసీదు ముందు పోలీసుల పర్యటన

హిందూ దేవతల విగ్రహాలకు పూజలు చేసే కొనేందుకు వారణాసి జిల్లా కోర్టు అనుమతి ఇచ్చింది. వారణాసి పూజలు చేసే కొనేందుకు వారణాసి జిల్లా కోర్టు అనుమతి ఇచ్చింది. వారణాసి పూజలు చేసే కొనేందుకు వారణాసి జిల్లా కోర్టు అనుమతి ఇచ్చింది.

1993 వరకు పూజలు!

మొఘల్ చక్రవర్తి ఔరంగజేబ్ ఆలయాన్ని ధ్వంసం చేసి మసీదు నిర్మించాడని ప్రచారంలో ఉన్న జ్ఞానవాపి మసీదులో 1993 వరకు పూజలు నిర్వహించినట్లు పిటిషన్లోని నాగేంద్ర పాండే చెప్పారు. ఇప్పటికే రోజూ పూజలు నిర్వహించాలని వెల్లడించారు. పూజలు నిర్వహించే ప్రాంతాన్ని పరిరక్షించేందుకు అక్కడ ఒక తలుపు ఏర్పాటుచేయాలని పేర్కొన్నారు. సంపూర్ణమైన జ్ఞానవాపి ఆలయంలో పూజలు నిర్వహించాలని ఎంతో ఆశగా ఎదురుచూస్తున్నామని ఆన్నారు.

హైకోర్టుకు వెళ్తా: మసీదు కమిటీ

జిల్లా కోర్టు తీర్పుపై జ్ఞానవాపి మసీదు బాధ్యతలు చూస్తున్న అంజుమన్ ఇంతెజా మియా మసీదు కమిటీ తీవ్ర అసంతృప్తి వ్యక్తం చేసింది. సెలెర్ ప్రాంతం కూడా మసీదు

ఆలయాల్లోకి హిందూయేతరులను అనుమతించొద్దు!

అలయాలు పిక్నిక్ స్పాట్ కాదు

ధర్మ సంఘం దాటి రాకూడదని తెలుపుతూ బోర్డులు పెట్టాలి

తమిళ నాడు ప్రభుత్వం సెక్షన్ 143 కి మద్దతు

మద్దతు, జనవరి 31: దేవాలయాల్లోకి

హిందూయేతర వ్యక్తుల ప్రవేశంపై మద్రాస్ హైకోర్టు కీలక తీర్పు వెలువరించింది. అన్ని ఆలయాల్లో హిందూయేతర మతాలకు చెందిన వ్యక్తులను ఆలయ ప్రవేశం వద్ద ఉండి ధర్మ సంఘం దాటి అనుమతించొద్దని, ఈ విషయాన్ని తెలుపుతూ ఆలయ ప్రాంతంలో బోర్డులు ఏర్పాటు చేయాలని



తమిళనాడు దేవాలయ శాఖను మంగళవారం ఆడిగించింది. ఆలయాలు పిక్నిక్ స్పాట్ కాదని వ్యాఖ్యానించిన న్యాయస్థానం.. హిందూవులకు తమ మతాన్ని విశ్వ

అందరేటికింగ్

తీసుకొని అనుమతించాలి

పిటిషన్లపై విచారణ జరిపిన న్యాయస్థానం.. హిందూ మతం పట్ల విశ్వాసం లేని వారిని ఆలయాల్లోకి అనుమతించొద్దని ఆడిగించింది. ఒక వేళ అవసరం హిందూయేతర వ్యక్తి వస్తే అధికారులు తనకు సరైన దేవ దండాయతపాటి స్వామి ఆలయం, దాని ఉప ఆలయాల్లో హిందూవులను మాత్రమే ప్రవేశాన్ని అనుమతించాలి అంటూ ఆడిగించారు. అరుల్ కుమార్ తనకు సరైన దేవ దండాయతపాటి స్వామి ఆలయం, దాని ఉప ఆలయాల్లో హిందూవులను మాత్రమే ప్రవేశాన్ని అనుమతించాలి అంటూ ఆడిగించారు. అరుల్ కుమార్ తనకు సరైన దేవ దండాయతపాటి స్వామి ఆలయం, దాని ఉప ఆలయాల్లో హిందూవులను మాత్రమే ప్రవేశాన్ని అనుమతించాలి అంటూ ఆడిగించారు.

జార్జండ్ సీఎం అరెస్ట్

మొదటిసారి తరవా...!

స్థానిక ప్రత్యేక పీఎంఎల్ కోర్టులో ప్రవేశపెట్టి, కస్టడీ విచారణకు రిమాండ్ కోర్ ఆఫ్ ఉన్నదని సంబంధిత పర్యాయులు చెప్పారు. అరెస్టుకు ముందే ముఖ్యమంత్రి పదవికి సారే రాజీనామా చేశారు. కొత్త సీఎం జేఎంఎం సీనియర్ నేత, రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రిగా ఉన్న చంద్ర సారేను అధికార పక్షం ప్రతిపాదించింది. హేమంత్ సారే రాజీనామా అనంతరం చంద్ర సారేనే నేతృత్వంలోని అధికారపక్షం ఎమ్మెల్యేలు గవర్నర్ సీఎం రాధాకృష్ణను సామంతుడం కలిశారు. తనకు 43 మంది ఎమ్మెల్యేల మద్దతు ఉన్న నేపథ్యంలో కొత్త ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేసేందుకు అవకాశం ఇవ్వాలని కోరారు. ఇందుకు గవర్నర్ ఆమోదం తెలిపిన రాజీ భవన్ వద్దాడు వెల్లడిచాయి. సారే అరెస్టుకు నిరసనగా ఆదివాసీ సంఘాలు గురువారం జార్జండ్ బండ్ కు పిలుపునిచ్చాయి. అరెస్టును వ్యతిరేకిస్తూ సారే హైకోర్టును ఆశ్రయించారు.



జార్జండ్ గవర్నర్ రాజీనామా లేఖను అందజేస్తున్న హేమంత్ సారే

ఈడీ అధికారులపై సారేన్ ఎస్సీ, ఎస్సీ అల్రాసిటీ కేసు

ఢిల్లీలో తన నివాసంలో సోమవారం ఈడీ సోదాలు చేయడంపై హేమంత్ సారే పోలీసులకు ఎస్సీ, ఎస్సీ అల్రాసిటీ చట్టం కింద ఫిర్యాదు చేశారు. దర్యాప్తు సంస్థ అధికారులపై ఆయన రాంబీలోని పోలీసుస్టేషన్లో కేసు పెట్టారు. సారేన్ ఫిర్యాదు మేరకు కొంత మంది ఈడీ సీనియర్ అధికారులపై ఎఫ్ఐఆర్ నమోదు చేశామని రాంబీ సీనియర్ ఎస్సీ చంద్ కుమార్ సిన్హా తెలిపారు. తనను వేదించడంతో పాటు తనను, తన కుటుంబాన్ని మొత్తాన్ని అమూలం చేసినట్లు ఆరోపించారు. ఈడీ అధికారుల చర్యల వలన తాను, తన కుటుంబసభ్యులు మానసిక క్రోధం అనుభవించామని సారేన్ తన ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు. ఢిల్లీలో తన నివాసంలో సోదాలు నిర్వహించిన ఈడీ అధికారులు సీజ్ చేసిన కారు, స్వాధీనం చేసుకోవ్వ నగదు తనది కాదని అందులో చెప్పారు.

పార్టీ ఆలోచనను విరమించుకోవచ్చు తెలిసింది.

కల్పా సారేన్ ప్రస్తుతం ఎమ్మెల్యేగా కూడా లేరు. రాష్ట్ర అసెంబ్లీ టర్మినిటీ పాడిలో ఉప ఎన్నికలు నిర్వహించేందుకు వీలు లేనందున.. ఒకవేళ ఆమెను కొత్త సీఎం ప్రతిపాదించినా, ఆమె ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నికయ్యేందుకు అవకాశం ఉండదు. మరోవైపు కల్పా సారేన్ సీఎం చేసే ఆలోచనను కూడా జేఎంఎం అధినేత శిబు సారేన్ పెద్ద కోడలు, గత 14 ఎండ్లుగా ఎమ్మెల్యేగా కొనసాగుతున్న సీతా సారేన్ వ్యతిరేకించారు.

ఏంటి మసీదాదలం కోసు?

జార్జండ్ రూ.600 కోట్ల విలువైన భూ కుంభకోణం జరిగిందనే ఆరోపణలపై ఈడీ విచారణ చేస్తున్నది. ఓ ప్రభుత్వ హామీ అయ్యింది అవకాశం ఉండదు. మరోవైపు యాకు అమ్మయ్యం అక్రమాల జరిగాయని ఆరోపిస్తున్నది. ఈ కేసులో ఇప్పటి వరకు 14 మంది అరెస్టు అయ్యారు.



జార్జండ్ టైగర్.. చంద్ర సారేన్

చంద్ర సారేన్ సెలెక్టా నియోజకవర్గం నుంచి ఏడుసార్లు ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నికయ్యారు. జేఎంఎంలో వేరకమందు ఆయన స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా పోటీ చేసి గెలిచింది. ప్రస్తుతం రవాణాశాఖ, ఎస్సీ, ఎస్సీ, బీసీ సంక్షేమ మంత్రిగా ఉన్నారు. జార్జండ్ ప్రత్యేక రాష్ట్ర ఉద్దేశ్యాల కోర్టులో పోషించిన చంద్ర.. జార్జండ్ టైగర్ పేరొందింది. హేమంత్ సారేన్ తండ్రి శిబు సారేన్ తన అత్యంత ఆప్తుడిగా, ప్రస్తుత రాష్ట్ర మంత్రివర్గంలో అత్యంత సీనియర్ మంత్రిగా ఉన్నారు. 2010-19లో అప్పటి ముండా నేతృత్వంలోని బీజేపీ సర్కార్ లోనూ మంత్రిగా పనిచేశారు. రైతు కుటుంబంలో పుట్టిన ఆయన.. పదో తరగతి వరకు చదువుకున్నారు. ఆయనకు ముగ్గురు కుమార్తెలు, నలుగురు కుమారులు ఉన్నారు.

నేడు కేంద్ర తాత్కాలిక బడ్జెట్

ప్రవేశపెట్టిన ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్

మోడీ రెండో పర్యాయంలో ఇదే చివరి బడ్జెట్

న్యూఢిల్లీ, జనవరి 31: కొద్ది నెలల్లో దేశంలో సాంకేతిక ఎన్నికలు జరగనున్న క్రమంలో ప్రధాని మోడీ రెండో పర్యాయంలో ఆఖరి బడ్జెట్ కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ గురువారం ప్రవేశపెట్టారు. పార్లమెంట్లో గురువారం ఉదయం 11 గంటలకు ఆమె తాత్కాలిక బడ్జెట్ ను ప్రవేశపెట్టారు. ఎన్నికలను దృష్టిలో పెట్టుకుని ఈ మద్దంతర బడ్జెట్ లో తాయిలాల ఉండవచ్చునని భావిస్తున్నారు. అన్ని రంగాల్లో మహిళలకు ప్రాతినిధ్యం ఉండాలని, మహిళా సాధికారిక పెరగాలని డిమాండ్ చేస్తున్న నేపథ్యంలో ఈ సారి బడ్జెట్ లో వారికి పెద్దపీట వేయవచ్చని విశ్లేషకులు చెబుతున్నారు. అలాగే కేంద్ర తెల్లని నల్ల చట్టాలతో రైతులలో ఉన్న వ్యతిరేకతను చల్లార్చడానికి వారికి తాయిలాల ఉండవచ్చని భావిస్తున్నారు. ఆదాయపు పన్నులో మరింత ఉపరిచయాలను వేతన జీతపు కోర్టులకు వరుసగా ఆరోపించి బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టారు.



దేశాన్ని నిర్మలా.. ప్రధాని మోడీ 10 ఏండ్ల పాలనలో సాధించిన అభివృద్ధి, చేపట్టిన శివధారలు, ఎన్నికలను దృష్టిలో పెట్టుకుని ఈ మద్దంతర బడ్జెట్ లో తాయిలాల ఉండవచ్చునని భావిస్తున్నారు.

శతాబ్దాల కల

రామమందిరం

ఉభయ సంభలను ఉద్ధరించే

ప్రసంగించిన రాష్ట్రపతి ముర్ము ఆయాధ్యక్ష రామమందిరం నిర్మించాలన్న శతాబ్దాల కలను మోడీ ప్రభుత్వం సాకారం చేసిందని రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము అన్నారు. పార్లమెంట్ బడ్జెట్ సమావేశాలు బుధవారం ప్రారంభమైన నేపథ్యంలో ఉభయ సంభలను ఉద్ధరించే సాధించిన అభివృద్ధి, చేపట్టిన శివధారలు, ఎన్నికలను దృష్టిలో పెట్టుకుని ఈ మద్దంతర బడ్జెట్ లో తాయిలాల ఉండవచ్చునని భావిస్తున్నారు. అన్ని రంగాల్లో మహిళలకు ప్రాతినిధ్యం ఉండాలని, మహిళా సాధికారిక పెరగాలని డిమాండ్ చేస్తున్న నేపథ్యంలో ఈ సారి బడ్జెట్ లో వారికి పెద్దపీట వేయవచ్చని విశ్లేషకులు చెబుతున్నారు. అలాగే కేంద్ర తెల్లని నల్ల చట్టాలతో రైతులలో ఉన్న వ్యతిరేకతను చల్లార్చడానికి వారికి తాయిలాల ఉండవచ్చని భావిస్తున్నారు. ఆదాయపు పన్నులో మరింత ఉపరిచయాలను వేతన జీతపు కోర్టులకు వరుసగా ఆరోపించి బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టారు.

కేజ్రీవాలకు విదోసారి ఈడీ సమన్లు

న్యూఢిల్లీ, జనవరి 31: ఢిల్లీ మద్దం పాలన కేసులో ఎన్ఐపిఎచ్ డైరెక్టరేట్ (ఈడీ) సీఎం కేజ్రీవాలకు తాజాగా మరో మూడు సమన్లు జారీచేసింది. ఫిబ్రవరి 2న విచారణకు హాజరుకావాలని ఆడిగించింది. ఈ కేసులో కేజ్రీవాలకు సమన్లు జారీచేసిన ప్రచారం సాగింది. అయితే అసెంబ్లీ ఎన్నికలు ఈ ఏడాది నవంబర్ లో జరుగుతున్నాయని.. సమయం ఎక్కువగా లేకపోవడంతో



పురు వ్యాపారవేత్తలకు ఈడీ అరెస్టు చేసింది. తమ నాయకుడికి సమన్లు జారీ కావడంపై ఆమె ఆన్లైన్ పోలీస్ (ఎన్) నుండి బయటపడింది. సమన్లు తమ లీగల్ టీమ్ బోధించినట్లు ఆమె తెలిపింది. దీనిపై తుర్కానోన్ నిర్ణయం తీసుకుంటామని పేర్కొన్నది.

ఇండిగో విమానం రద్దు.. ప్రయాణికుల నిరసన



ఢిల్లీ నుంచి బయోగడ్ (జార్జండ్)కు వెళ్లాలని విమానం హతాశుగా రద్దు కావడంతో ఢిల్లీ విమానాశ్రయంలో కొందరు ప్రయాణికులు నిరసనకు దిగారు. బంద్ కరో.. బంద్ కరో.. అంటూ కొంతమంది ప్రయాణికులు పెద్ద పెట్టిన నినాదాలు చేస్తూ న్యూఢిల్లీలోని ఇందిరాగాంధీ అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయంలో బుధవారం ఆందోళన చేపట్టారు. తామను ప్రయాణింపాలని విమానం హతాశుగా రద్దు కావడంపై వారు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

హెచ్-1బీ మోసాలకు చెక్

లాటరీ ప్రక్రియ ప్రకాశన కోసం

అమెరికా కొత్త నిబంధనలు

హెచ్-1బీ విసాల రిజిస్ట్రేషన్ చేయడం కోసం ప్రయాణికులకు చెక్ చేయడం కోసం ప్రకాశన కోసం అమెరికా కొత్త నిబంధనలు అమెరికా కలెక్టర్లకు తెలియజేసింది. హెచ్-1బీ విసాల రిజిస్ట్రేషన్ చేయడం కోసం ప్రయాణికులకు చెక్ చేయడం కోసం ప్రకాశన కోసం అమెరికా కొత్త నిబంధనలు అమెరికా కలెక్టర్లకు తెలియజేసింది. హెచ్-1బీ విసాల రిజిస్ట్రేషన్ చేయడం కోసం ప్రయాణికులకు చెక్ చేయడం కోసం ప్రకాశన కోసం అమెరికా కొత్త నిబంధనలు అమెరికా కలెక్టర్లకు తెలియజేసింది.

నిబంధనలు ప్రవేశపెట్టారు.

సంఖ్యలో నిమిత్తం లేకుండా దరఖాస్తుదారులందరినీ హెచ్-1బీ విసాల రిజిస్ట్రేషన్ చేయడం కోసం ప్రకాశన కోసం అమెరికా కలెక్టర్లకు తెలియజేసింది. హెచ్-1బీ విసాల రిజిస్ట్రేషన్ చేయడం కోసం ప్రయాణికులకు చెక్ చేయడం కోసం ప్రకాశన కోసం అమెరికా కొత్త నిబంధనలు అమెరికా కలెక్టర్లకు తెలియజేసింది.